

Час краеведения

«Жизнь и творчество Е.И. Носова»



Гордостью земли курской стали её знаменитые люди, их имена золотыми буквами вписаны в историю России.

В Городской библиотеке прошел краеведческий час, посвященный памяти курского писателя Е.И. Носова. Ребята смогли прикоснуться к граням таланта замечательного писателя, к основным темам его творчества. Знакомство с жизнью и делами Евгения Ивановича смогли разбудить патриотические чувства: чувства любви к своей родине - России, малой родине - курскому краю, к родной природе, которую писатель любил безоглядно, трогательно.

